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Безкоштовний майстер-клас для журналістів, рекламістів, PR-менеджерів
«Найкращі практики соціальної та комерційної реклами»
У вівторок, 26 жовтня 2010 року, з 09.30 до 18.00 відбудеться майстер-клас з французьким експертом з комунікацій, колишньою партнеркою однієї з найбільших рекламно-комунікаційних агенцій у світі Publicis Group Ніколь Ебер (Nicole Hébert). 
Майстер-клас відбудеться за адресою вул. Ризька 15, в офісі МГО «Інтерньюз-Україна».  

Майстер-клас включатиме теми: 

· Стратегічне планування рекламної кампанії: у чому різниця між комерційними та некомерційними соціальними кампаніями. 

· Нові тенденції соціальних кампаній: безмежні можливості креативу для соціальних кампаній.
· Сексизм у рекламі: що таке гендерні стереотипи у рекламі і як з ними боротись? 

Під час вирішення кейсових завдань учасники поринуть у реальну атмосферу створення та презентації власної соціальної кампанії. 
Майстер-клас відбудеться в рамках проекту ЄС «Права жінок та дітей - комунікаційний компонент».
Детальна програма представлена на сайті  http://www.vsirivni.com.ua/  

ТРЕНЕР: 
Ніколь Ебер закінчила Інститут політичних досліджень (Франція) та Гарвардську бізнес-школу.  Перші дванадцять років своєї професійної кар'єри присвятила політиці та працювала на декількох французьких політиків. Ніколь була відповідальною за державну інституційну підтримку прем'єр-міністра і міністра фінансів Франції. Також Ніколь присвятила 18 років своєї кар’єри рекламному агентству Young & Rubicam (Франція), де пройшла шлях від старшого менеджера до заступника виконавчого директора.  З 1996 року Ніколь приєдналася до однієї з найбільших рекламно-комунікаційних агенцій у світі Publicis Group. За одинадцять років, вона провела багато антикризових кампанії (гормон росту, азбест, ГМО, звинувачення у рабстві). У 2007 році Ніколь відкрила власну комунікаційно-консалтингову компанію: Comm & Ко, де консультує організації, які відстоюють соціальні права та інтереси дітей.  
Участь у майстер-класі є безкоштовною. Учасникам майстер-класу отримають сертифікати та забезпечуються тематичними консультаціями, добіркою  матеріалів, обідом і кава-паузами. 
УЧАСТЬ У МАЙСТЕР - КЛАСІ ТІЛЬКИ ЗА ПОПЕРЕДНЬОЮ РЕЄСТРАЦІЄЮ.
Для участі у майстер-класі необхідно заповнити та надіслати заявку (ПІБ, місце роботи, посада, моб.тел., e-mail) на адресу: osushytska@internews.ua до 12:00 25 жовтня 2010 року з позначкою в темі листа: workshop. 

Із запитаннями звертайтеся до Ольги Сушицької, моб. 067-243-63-55, ел. пошта osushytska@internews.ua
Додатково: Семінар відбудеться у рамках діяльності Мережі соціальної журналістики в Україні, ініціатором створення якої виступив проект Європейського Союзу «Права жінок та дітей в Україні – комунікаційний компонент». Завдяки мережі журналісти мають можливість ознайомлюватися з найкращими практиками та обмінюватися досвідом для розвитку соціальної журналістики.  
